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Анкетне опитування для здобувачів вищої освіти складалось із 13 

питань, на які здобувачі повинні були дати відповідь, або обрати варіант 

відповіді, який на їхню думку найбільше їм до вподоби. 

Перші питання анкети були загального характеру, щоб встановити 

належність здобувачів до факультету, рівня освіти, освітньої програми та 

інше. Загалом анкетне опитування пройшли 30 здобувачів вищої освіти 

першого (бакалаврського) рівня.  

 

На перше питання анкети 100 % опитуваних вказали, що навчаються на 

факультеті фізичної культури. 

 

 
 

 

На друге питання анкети 53,3 % здобувачів зазначили, що навчаються на 

першому курсі,  33,3 %  на другому курсі, на третьому 13,3 %. 

 

 

100

1. Вкажіть факультет К-ПНУ, на якому Ви 
навчаєтеся

Факультет фізичної культури



 
 

 

 

 

На третє питання 100 % опитаних дали відповідь що навчаються за 

освітньо-професійною програмою Тренер з видів спорту. 

 

  
 

 

 

 

На четверте питання 83,7 % вказали денну форму навчання, на заочній 

16,7%. 

53,30%
33,30%

13,30%

2. Вкажіть ступінь вищої освіти, на якому 
Ви навчаєтеся

на першому курсі

на другому курсі

на трнтьму

100,00%

3. Зазначте освітньо-професійну програму, 
за якою Ви навчаєтесь: 

Тренер з видів спорту



 

 
 

 

На п’яте питання 83,7 %  відповіли, що реалізували право на вільний  

вибір навчальних дисциплін,  у 16,7% виникли труднощі. 

  

 
 

 

 

На шосте питання анкети 90 % студентів дали стверджувальну відповідь 

що їх все влаштовує. 3,3 % хотіли б бачити військову підготовку, автоспорт і 

тайм-менеджмент. 

83,30%

16,70%

4. Оберіть форму здобуття вищої освіти, за 
якою Ви навчаєтеся

1

83,30%

16,70%

5. Чи реалізується на Вашій освітній 
програмі право на вільний 

вибір навчальних дисциплін? 

Так



 

 
 

 

На сьоме питання анкети, що спонукало Вас до вибору конкретної 

навчальної дисципліни, 86,7 % відповіли зацікавленість навчальною 

дисципліною 13,3% зазначили, що вплинув авторитет науково-педагогічного 

працівника. 

 

 
 

 

90,00%

3,30%
3,30% 3,30%

6. Які навчальні дисципліни Ви пропонуєте 
включити до Каталогу навчальних 

дисциплін вільного вибору студентів 
Вашого освітнього ступеня на 2024-2025 н. 

р.?

Все влаштовує

Військова підготовка

Автоспорт 

Тайм-менеджмент

86,70%

13,30%

7. Що спонукало Вас до вибору конкретної 
навчальної дисципліни?

Зацікавленість навчальною 
дисципліною

Вплинув авторитет науково-
педагогічного працівника.



На восьме запитання анкети чи вдалося Вам реалізувати індивідуальну 

освітню траєкторію під час вільного вибору навчальної дисципліни. 90 % 

студентів відповіли так,  10 % ні.  

 
 

 96,7% студентів відповіли, що обрана навчальна дисципліни для них 

цікава і необхідна. Лише декілька відсотків здобувачів вищої освіти 

відповіли, що не потрібна. 

 

  
 

 

На десяте питання анкети які форми та методи роботи кафедри 

спонукали Вас до здійснення вибору навчальної дисципліни, 20 % опитаних 

90,00%

10,00%

8. Чи вдалося Вам реалізувати 
індивідуальну освітню траєкторію під час 
вільного вибору навчальної дисципліни?

Так

Ні

96,70%

3,30%

9. Обрана навчальна дисципліни для Вас…

Цікава та необхідна

Нецікава та непотрібна



здобувачів вищої освіти відповіли, що зустріч із науково-педагогічним 

працівником, який використовував презентаційні матеріали.  20,3 %  

індивідуальна консультація з науково-педагогічним працівником та 50,67 % 

перегляд розміщених матеріалів на вебсайті кафедри. 

 

 
 

 

93,3 % студентів вважає, що вивчення навчальних дисциплін вільного 

вибору сприяє формуванню Ваших професійних та особистісних якостей.  

Лише 6,7%  вважають що ні. 

 

 
 

 

20,00%

23,30%56,70%

10. Які форми та методи роботи кафедри 
спонукали Вас до здійснення вибору 

навчальної дисципліни?
Зустріч із науково-
педагогічним працівником, 
який використовував 
презентаційні матеріали
Індивідуальна консультація з 
науково-педагогічним 
працівником

Перегляд розміщених 
матеріалів на вебсайті 
кафедри

93,30%

6,70%

11.Чи сприяє вивчення навчальних 
дисциплін вільного вибору формуванню 

Ваших професійних та особистісних 
якостей?

Так

Ні



 

Дванадцяте питання анкети передбачало дати відповідь, чи виникали 

труднощі під час здійснення вільного вибору навчальних дисциплін? 90 % 

відповіли що впорались без проблем. У 10% виникали труднощі. 

Тринадцяте питання анкети передбачало дати пропозиції для подальшої 

організації в університеті вільного вибору навчальних дисциплін. 96,7 % 

зазначили, що все добре. 3,3 % внесли пропозицію про військову підготовку.  

 

 
 

 

 

Результати анкетного опитування здобувачів вищої освіти свідчать, що 

в загальному їм відома процедура вільного вибору дисциплін, перелік тих 

дисциплін, які пропонує кафедра спорту і спортивних ігор, кафедра теорії і 

методики фізичного виховання здобувачам до вподоби.  

96,70%

3,30%

13. Зазначте Ваші пропозиції для 
подальшої організації в університеті 

вільного вибору навчальних дисциплін?

Немає

Військова підготовка


